

牧靈諮商

校友會會刊



2024/10月號 4

會長的話



從這屆 到那屆

文/侯凱元

一、我的煩惱

從當會長開始到現在，將近兩年的時間，令我煩惱的都不是各樣活動的開展、或與學校校友的互動。著實困擾我的就是每一季為校友會刊寫一篇會長的話。起初的發想是為了把校友會重要的訊息傳達，但後來發現，只有會長需要定期固定寫稿（早知如此可能...😓）

每次下筆寫會長的話時，總令我躊躇很久，因為字數限定，到底要如何把重要的事或想法，透過一篇短文與校友交流呢？這次（最後一次）我的感動是：「從這屆到那屆」。

牧靈創始於100屆，如今已經來到了110屆。身為牧靈人從一路學習到畢業之後，因著時代的需要，心中始終懷著恩典與使命，更期望持守牧靈首創之三股繩子，將更多迷失的靈魂，用諸般的智慧帶到主的面前。

二、細數恩典

從100屆佳音會長、101屆敏莉會長、104屆的我(第四任)，因著學長姐和每一屆幹部的打拼，奠定了目前校友會的基礎。從實體校友年會、校友退修會，到空中相遇的「線上工作坊」、校友會網站、一年三期校友會刊和兩年一次的校友近況問卷調查等等，以虛實整合方式連結各屆校友，可以在每一次與校友們一起學習與交流，我心中總是充滿感恩。

三、垂直交流

與學校的連結也是校友會重要一環。2024年學校發起「牧靈主日」，校友可以透過牧靈主日到眾教會去分享牧靈理念，同時也見證自己生命的改變，讓各教會能夠看重牧養現場的實際需要，願意差派有使命的組長和傳道前來接受裝備。

另外，「牧靈日」是校友可以與在學的學弟妹們面對面交流的時刻。在輕鬆的互動氛圍中，畢業學長姐的經驗談成為在校學弟妹的養份，也滿足了當年沒有牧靈日的小小缺憾！

四、這屆那屆

有一首詩歌叫「從這代到那代」，歌詞寫著：要將榮耀能力歸給耶和華，祂名所當得的榮耀歸給祂...。用這首歌鼓勵自己也勸勉夥伴們，我們就是不斷回應呼召，或禾場，或社區醫院，或災區，如同耶穌在以馬忤斯陪同門徒一樣，在我們所處的世代，陪伴傷心困苦的人，在基督裡將人完完全全引到神的面前，並將榮耀能力歸給神。願牧靈人從這屆到那屆，屆屆相傳，愛永不止息～

恩典之路



文/沙謙寧 (校友會活動組組長)

其實是一場美麗的誤打誤撞，因著一通「請託代班」的電話，在兩年前成為了校友會幹部的一員。我要說這真是一段從搔頭問號，到誠惶誠恐，到收穫滿滿的恩典之路。

相信每個經歷牧靈洗禮的牧靈家人們一定都很難忘，在學習期間的每個歷程。雖然整個學習過程有很多咬牙苦撐之處，同時也有不斷經歷生命被破碎又修復、擴張，加深了對人深層同理的成長，而最寶貴的莫過於同儕間敞開的扶持相伴，師長們的恩慈相待，這樣恩典的環境讓人回味想念，而校友會就是提供大家與牧靈大家庭再續前緣的大平台了！

身為活動組幹部，兩年間籌辦了兩次的戶外校友退修會。兩次的校友年會，每一次都帶著「來開同學會喔！」的心情，心中總是興奮又期待。過程中與幹部群們商討適切的主題，接洽合適的講員，找尋安舒怡人的場地，覓得美味餐食，這一切總總說實在都蠻需要費心費神費力，但真心感動於這一群校友會幹部群的彼此同心，願意在忙碌的服事之餘，樂意擺上，為校友們呈現每場聚會。而我們核心期待就是，希望每個忠誠在神國中努力奔跑的助人者們，都能夠被接住，能夠有時間小歇一會，充充電再出發！

現在想起兩年前的那通電話，真是個美麗的誤入。在牧靈的大家庭中，有哥哥姊姊，弟弟妹妹，也有爸爸媽媽，校友會正是把大家緊緊串連的重要扣環。我要鼓勵每位牧靈家人們，歡迎加入校友會並勇敢擔起幹部的角色，注入你的一份心力，讓牧靈一家精彩豐富，生生不息！



在水火中 觸摸祂

文/張嘉純



I WILL BE WITH YOU

今年二月七日先生大器和即將遠行的孩子參與了我的博士論文口試，學院讓我帶回博士袍和爸媽享受寧靜感恩的拍照。

同月底噩耗如一支支夜間悄然射出來的箭，我們來不及閃躲。媽媽、先生與爸爸陸續罹禍。神彷彿親自帶領我走進自己設計的博士論文新模式，在黑暗中尋索神的光，歡迎聖靈進到我時而的憂傷與不捨而來的奮力。我體會了親人的痛比自己的痛還痛，恨不得親身代替，卻是無法。死亡的毒鉤，從肉體與心懷意念脅迫，步步逼近。

慟與脆弱無力催動我直面基督痛苦扭曲的面容，沾取釘痕之下仍然帶著溫度的寶血；沈浸在祂亙古就開始的愛與應許，允許祂為神向我們奔赴義無反顧的代替。我別無選擇卻安然同意祂成全我無法代替的成全，放手於祂。承認我們所需要彼此流露的愛、即刻有效的救助與力量的恢復，都在於祂。我不再內裡低吟所不明白的，覺察我肚裏的熱淚摻和著主的，我所需要的只是安靜在祂裡面。

2024年9月20日清晨，謝院長為大器領受神安慰的經文來自以賽亞書 43:2：「你從水中經過，我必與你同在；你蹚過江河，水必不漫過你；你從火中行過，必不被燒，火焰也不着在你身上」。我體會著，感受著，神似乎在至高與深淵的另一端，隆重答覆了祂的保證：祂保證，祂必與我們同在，祂以血做成誓約是醫治的憑據。我深信，祂必為我們築起四圍的盾牌。

代禱事項

- 1.請為我父母在新竹治療大腸癌，聖靈幫助媽媽更深經歷救贖與親近神、爸爸可以接受福音禱告。
- 2.也請守望大器新階段在台大總院的淋巴癌治療，有效控制原發腎臟與轉移的腦部、腸胃。
- 3.請為三位主的所愛、竹科靈糧堂與我的家人及我禱告與守望，在困難時刻，可以繼續站立主前，時時發現祂無盡的愛與恩典，常向主發出讚美！